
Θερινά εργαστήρια 

 

Πρόγραμμα 

• 19/6 

«Ταξίδι στο κόσμο της Τέχνης: Γλυπτική»  

Με έμπνευση από τη θεματική του Μουσείου Μαρμαροτεχνίας, τα παιδιά θα 

μάθουν για την τέχνη του μαρμάρου και της γλυπτικής, καθώς και για τον 

διακεκριμένο Τήνιο γλύπτη Γιαννούλη Χαλεπά. Στη συνέχεια, με την καθοδήγηση 

της καλλιτέχνιδας Καλλιόπης Κώνστα, θα δημιουργήσουν γλυπτά αγαλματίδια 

πάνω σε μάρμαρο. 

 

• 21/6 

«Άρωμα μαστίχας» 

Με έμπνευση από τη θεματική του Μουσείου Μαστίχας Χίου, η διατροφολόγος 

Αθανασία Μπαξεβάνη θα ενημερώσει τα παιδιά για τη σημασία της 

ισορροπημένης διατροφής και του πρωινού γεύματος, τις κατηγορίες τροφίμων, τη 

σημασία της άσκησης και τα οφέλη της μαστίχας στη διατροφή. Θα ακολουθήσει 

εργαστήρι μαγειρικής με πρωταγωνίστρια τη μαστίχα. 

 

• 22/6 

«Το δάσος μας» 

Με έμπνευση από τη θεματική του Μουσείου Περιβάλλοντος Στυμφαλίας και σε 

συνεργασία με το ΚΕΠΕΑ Μαρώνειας, τα παιδιά θα ενημερωθούν για τη 

χλωρίδα και την πανίδα της περιοχής, για τους τρόπους προστασίας των δασών 

από πυρκαγιές καθώς και για τη σημασία της ανακύκλωσης. Στη συνέχεια, τα 

παιδιά θα έχουν την ευκαιρία συμμετάσχουν σε διαδραστικά παιχνίδια και 

κατασκευές με στόχο την ευαισθητοποίησή τους σε θέματα οικολογίας.   

 

• 23/6 

«Ο κύκλος του νερού στον κύκλο του χορού» 

Με έμπνευση από τη θεματική του Υπαίθριου Μουσείου Υδροκίνησης, τα παιδιά, 

με την καθοδήγηση της χορογράφου Κωνσταντίνας Βασιλειάδου, θα 

απολαύσουν ένα μουσικό ταξίδι αφιερωμένο στο νερό, πηγή δύναμης και 



ενέργειας. Θα γνωρίσουν τις βασικές αρχές στην τεχνική κορυφαίων ειδών χορού 

και θα απασχοληθούν δημιουργικά μέσα από τη διδασκαλία χορογραφιών, 

αυτοσχεδιασμού και διάδρασης.  

 

• 26/6 

«Ταξίδι στο κόσμο της Τέχνης: Αργυροτεχνία»  

Με έμπνευση από τη θεματική του Μουσείου Αργυροτεχνίας, τα παιδιά θα έχουν 

την ευκαιρία να μάθουν για την τέχνη της αργυροχρυσοχοΐας και με την 

καθοδήγηση της τεχνίτριας Βάσως Σκόπη, θα κατασκευάσουν τα δικά τους 

πρωτότυπα κοσμήματα χρησιμοποιώντας τη διαδεδομένη τεχνική της συρματερής. 

 

• 28/6 

«Ένα σπίτι από πηλό!» και «Τι κρύβεται πίσω από ένα τούβλο;» 

Με έμπνευση από τη θεματική του Μουσείου Πλινθοκεραμοποιίας Ν. & Σ. 

Τσαλαπάτα και με αφορμή κεραμικά ομοιώματα σπιτιών από την προϊστορική 

εποχή, τα παιδιά θα έρθουν σε επαφή με τον πηλό και θα γνωρίσουν την τέχνη της 

κεραμικής με βιωματικό τρόπο. Στη συνέχεια, με την καθοδήγηση της ιστορικού 

τέχνης-κεραμίστριας Θαλασσινής Μπράτσου, και αφού παρατηρήσουν τα 

ενσφράγιστα τούβλα και κεραμίδια, θα σχεδιάσουν τη δική τους μάρκα και θα την 

αποτυπώσουν στον πηλό. 

 

• 29/6 

«Από την Ελιά στο Λάδι» 

Με έμπνευση από τη θεματική του Μουσείου Ελιάς και Ελληνικού Λαδιού και του 

Μουσείου Βιομηχανικής Ελαιουργίας Λέσβου και σε συνεργασία με το 

Ελαιοτριβείο Κύκλωπας, τα παιδιά, σαν μικροί ελαιουργοί, θα γνωρίσουν την 

ιστορία της ελιάς. Θα ενημερωθούν για τη διαδικασία καλλιέργειας και τις 

διατροφικές ιδιότητές της, τις διάφορες ποικιλίες, το μάζεμα και τη διαδικασία 

παραγωγής ελαιόλαδου. Θα ακολουθήσει γευσιγνωσία και διαδραστικά παιχνίδια. 

 

• 30/6 

«Η τέχνη της Μεταξοτυπίας» 

https://www.paradisepark.gr/viomatiko-parko/biwmatika-programmata-prosxolikis-ekpaideusis/apo-tin-elia-sto-elaiolado.html


Με έμπνευση από τη θεματική του Μουσείου Μετάξης, τα παιδιά θα γνωρίσουν 

την τέχνη της μεταξοτυπίας και τις σημερινές της εφαρμογές. Πώς ξεκίνησε η 

μεταξοτυπία και ποιος ο ρόλος του μεταξιού; Ποια είναι τα βασικά εργαλεία και 

πώς τα χρησιμοποιούμε; Πώς μπορούμε να σχεδιάσουμε ένα μοτίβο στο χέρι ή 

ψηφιακά; Στη συνέχεια, με την καθοδήγηση του τεχνίτη μεταξοτυπίας Σωτήριου 

Ξανθόπουλου, θα φτιάξουν χρώμα και θα τυπώσουν σε μπλουζάκια τις δικές τους 

δημιουργίες. 

 


